
Verbindungsstück Anzahl

A Eckverbinder 2

B Eckverbinder offen 2

C Sperrring 4

Rohrlänge in cm Anzahl

200 4

100 2

Werkzeug:
- Inbusschlüssel 8mm (nicht inbegriffen)
- Spannhaken zur Befestigung des Banners    
(nicht inbegriffen)

Anzahl Personen:
Unser Tipp: Montieren Sie den Rahmen zu 
Zweit.

Montageanleitung 
Messerahmen 200x200cm

A B C

Chech, check, doppelcheck? 

Weiter zu Schritt 1



Starten Sie mit den Füßen des Bannerrahmens. Nehmen 
sie zwei Rohrstücke in der Länge 100cm und befestigen 
Sie jeweils einen offenen Eckverbinder auf beiden Rohren 
mittig. Danach platzieren Sie die Sicherungsringe an den 
Enden der Rohre.

Platzieren Sie die Sicherungsringe an den Enden der 
Rohre.

Nehmen Sie das Rohr das der gewünschten  Breite 
Ihres Rahmens entspricht (in diesem Fall 200cm) und 
verbinden Sie es mit den beiden Füßen.

Befestigen Sie die Füße aneinander. Sorgen Sie dafür, 
dass Sie die Verbindungsstücke mit einem Inbusschlüssel 
fest anziehen.

Platzieren Sie die vertikalen Rohre von 200cm an beiden 
Seiten und ziehen Sie die Verbinder fest an
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Befestigen Sie die Eckstücke an den vertikalen 200cm 
langen Rohren.

Nehmen Sie das Rohr das der gewünschten  Breite 
Ihres Rahmens entspricht (in diesem Fall 200cm) und 
platzieren Sie es zwischen den beiden Eckstücken. Ziehen 
Sie das Rohr mit einem Inbusschlüssel fest an.

So, der Rahmen ist fertig. Es wird Zeit für den letzten 
Schliff.

Befestigen Sie das Banner mit Spannhaken. Diese sind 
nicht inbegriffen.

Gut gemacht! Der Rahmen ist bereit für seinen großen 
Auftritt.
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